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           1. Présentation

           Le Digital Snake S16 est un boitier de scène 16-in, 8-out qui utilise le réseau AES50 avec la technologie KLARK TEKNIK SuperMac. Conçu pour de multiples scénarios avec un seul câble Ethernet, le S16 fonctionne aussi bien comme un multipaire autonome pour une utilisation avec une console analogique ou dans le cadre de la solution de mixage numérique BEHRINGER  avec la console de mixage numérique X32 et le monitoring personnalisé  P16.
           Les 16 entrées XLR conçues par MIDAS sont entièrement programmables  à distance-16 à partir de la X32. 8 sorties symétriques XLR offrent de nombreuses sorties pour la façade comme pour les retours. Le panneau avant permet également de régler le gain et d’enclencher l’alimentation fantôme pour toutes les entrées. Le canal d’entrée ou de sortie actuellement sélectionné peut être surveillé par un casque avec un jack 1/4 et un afficheur 7 segments de 8 LED. 
           Deux ports AES50 permettent le transfer de tout l’audio et du  MIDI de la console x32 avec un seul câble réseau de CAT5 entre la régie façade et la scène. Il permet également de mettre en cascade jusqu’à  trois S16s pour maximum de 48 canaux audio bidirectionnels en 24-bit / 44.1 ou 48 kHz, dont 48 entrées analogiques, 24 sorties analogiques  et 16 sorties numériques pour le système de surveillance personnel P16.

           Un système additionnel Ultranet  permet de connecter 16 canaux pour commander le ou les systèmes de surveillance personnel P16 permettant à chaque musicien de composer  son propre mixage personnel sur scène. La liaison se fait la aussi avec de simples câbles Ethernet. Une paire de ports ADAT peut transporter 16 canaux supplémentaires vers 2 appareils  externes.  Enfin, une prise USB permet de futures mises à jour du firmware.
         2. Légendes
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(1) Ces 16 LED rouges s'allument lorsque le bouton 48 V est engagé sur le canal.
(2) Entrées micro/ligne conçues par MIDAS sur fiches XLR symétriques.
(3) Le bouton GAIN, lorsqu’il est maintenu enfoncé, affiche le réglage de gain de l'entrée actuellement sélectionnée et peut être ajusté en utilisant le bouton HA CONTROL SELECT/AJUST. 

(4) Cet écran affiche le numéro du canal sélectionné, le réglage de gain, la fréquence d'échantillonnage et la configuration du boitier.

(5) Les LED AES50 NETWORK LINK s’allument en rouge pour indiquer que  ports AES50 sont connectés mais pas synchronisés ou en vert pour indiquer qu'ils sont synchronisés.

(6) La touche 48 V envoie une alimentation fantôme sur  l'entrée micro sélectionné, elle est allumée lorsqu'elle est activée.

(7) Ces LED d'état indiquent le mode de fonctionnement des différentes fonctions. Voir Opération Tableau de mode pour plus de détails. La LED HA LOCKED, si elle est allumée,  indique que l’ajustement du gain du préampli et le 48V sont bloqués par la X32. Pour le déverrouiller, ouvrez la page Setup/Gobal de la X32 et décochez la préférence générale 'Lock Stagebox ».

(8) La touche CONFIG, lorsque elle est maintenu enfoncée, permet le réglage de l'appareil  avec le bouton HA CONTROL SELECT/AJUST. Voir le tableau Mode de fonctionnement.
(9) Le bouton HA CONTROL SELECT/AJUST permet de choisir un des 16 canaux pour le réglage du gain de l'entrée sélectionné et modifie le mode de fonctionnement des entrées,des sorties et des prises ADAT. Appuyez à plusieurs reprises pour faire défiler les options.  

(10) Ce vu-metre à LED affiche le niveau du signal du canal sélectionné.

(11) Bouton de volume de la sortie casque juste à coté à droite.

(12) XLR symétriques pour les signaux de sorties.

(13) Interrupteur d'alimentation général. Met l'appareil sous tension ou hors tension.

(14) Entrée USB accepte une prise USB de type B pour les mises à jour du firmware via un PC.

 (15) Les deux ports AES50 permettent la connexion à un réseau audio numérique SuperMAC via un câble Ethernet. Cela permet aussi la mise en cascade de plusieurs unités S16.

(16) Le port ULTRANET envoie 16 canaux pour un système de surveillance personnel Behringer P16.

(17) Les deux prises ADAT OUT permettent d’envoyer les signaux ADAT 1-8 et ADAT 17-32 à un équipement externe via un ou deux câbles optiques pour l'enregistrement ADAT direct.
(18) Les prises MIDI IN/OUT acceptent des câbles MIDI standard à 5 broches pour la communication MIDI à partir de la console X32.
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4. Configuration du S16

En ajustant le bouton HA CONTROL SELECT/AJUST, le S16 peut être configuré pour répondre à de nombreuses applications différentes. Les voyants d'état indiquent les paramètres actuels. En appuyant sur le bouton CONFIG tout en tournant le bouton HA CONTROL SELECT/AJUST, vous pouvez faire défiler les 10 options de configuration. Voir le tableau Opération Mode pour les détails de routage de chaque paramètre de configuration.
Lorsque vous utilisez plusieurs unités de S16, l'activation du mode maître sur une unité permet à cette unité de contrôler le gain de pré-amplification de la seconde unité et dictera aussi la synchronisation de l'horloge globale (44,1 ou 48 kHz).
Cette fonction est utile lorsque vous utilisez une paire de S16 comme multipaire autonome (16 x 16) ou en préampli micro à 32 canaux via ADAT. Voir la section Fonctionnement autonome pour plus de détails.
Le sélecteur de mode HA CONTROL SELECT/AJUST achemine les 16 entrées analogiques locales directement aux sorties ADAT et la sortie Ultranet P16. Cette fonction est utile lorsque vous utilisez le S16 comme multipaire autonome où le mixeur P16 ne peut être branché directement à la console X32. En outre, le S16 peut être utilisé comme un multiple préampli micro de haute qualité qui envoie les 16 entrées à une interface ou d'un ordinateur avec une double carte ADAT à des fins d'enregistrement. 

Lorsque le mode SPLITTER est éteint, les sorties ADAT transportent les canaux AES50 17-32 et la sortie P16 transporte les canaux 33-48.

Les options + 8 et +16 permettent de décaler les sorties XLR pour utilisation avec de multiples S16. Par exemple, si un scénario de connexion comporte 3 S16s en série, la première unité transportera les 8 première sorties AES50. Le deuxième appareil doit être réglé sur +8 de telle sorte que ses sorties analogiques seront les canaux 9-16, et le 3ème S16 doit être règle sur +16 pour assigner les sorties analogiques des canaux 17-24. De cette façon, vous pouvez fournir jusqu'à 24 signaux de retour à la scène. Sinon, vous pouvez également utiliser le même bloc de 8 signaux de sorties sur un ensemble de boîtiers de scène S16.
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4.1 Fonctionnement standard

Le S16 est en mode standard (par défaut) lorsque tous les voyants d'état de configuration sur l'afficheur avant sont éteints. Ceci est utile pour utiliser l'appareil comme un multipaire numérique avec la console X32 pour transférer facilement 16 canaux de la scène à la console façade. Les sorties sont patchées sur les canaux 1-8 du S16 comme ceux qui apparaissent sur le 8 XLR analogiques de la console, les sorties 17-24 et 25-32 correspondent aux 2 sorties ADAT et les sorties 33-48 correspondent à la sortie numérique du port Ultranet P16. Les routages spécifiques des canaux AES50 peuvent être configurés sur la X32.

4.2 Fonctionnement en cascade

Pour utiliser le plein potentiel des S16, jusqu'à 3 appareils peuvent être montés en cascade pour permettre une liaison de 48 canaux d'audio bidirectionnelle. Tous les signaux AES50 en cascade d'un S16 A vers un autre port de S16 B sont automatiquement déplacés vers les 16 canaux supérieurs permettant la mise en série de tous les canaux audio des S16. La page d'accueil ROUTING de la console X32 routage permet de sélectionner les signaux AES50 qui peuvent être connectés aux canaux d’entrées.
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Les signaux envoyés par la X32 à cette l'étape sont les mêmes sur toutes les unités de la S16.Les canaux 1-8 du boitier de scène S16 apparaîtront sur les sorties XLR de chaque unité.        Pour atteindre la totalité des coxerions de sorties sur scène, les 2e et 3e unités S16 doivent avoir leurs sorties physiques mises sur +8 OUT et +16 OUT respectivement.
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Les tableaux suivant détaillent le flux des signaux depuis et vers la scène avec 3 unités S16.
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5. Fonctionnement autonome

           Le S16 peut être utilisé sans jonction avec la console X32.  Une paire d’unité de S16 peut être reliée pour envoyer 16 canaux vers et à partir de la scène pour fournir un multipaire numérique de haute qualité pouvant fonctionner avec n'importe quel table de mixage analogique.

           Dans ce scénario, un maître S16 sera placé à proximité de la console façade principale  et l'autre sur la scène (voir le schéma de branchement de deux S16 comme multipaire autonome).
           L'unité de façade doit être réglée sur le mode SN MASTER  afin qu'elle puisse contrôler les préamplis de l'unité sur la scène. Toutes les envoie à partir du boitier en façade peuvent être connectés à INTPUTS 1-8 sur la S16 «maître», qui apparaîtra les  sorties XLR de l'unité sur scène. Connectez toutes les sources sonores des artistes sur les entrées 1-16 du S16 sur scène. Les canaux 1-8 apparaîtront aux sorties XLR du S16 maitre. Les canaux 9-16 apparaîtront sur la sortie ADAT. Connectez la sortie ADAT 9-16 sur un préampli ADA8000 ou similaire pour fournir des sorties XLR analogiques. Les sorties S16 maître et le ADA8000 peuvent être connectés à toute sorte de console principale  analogique ou numérique.

           Pour les applications d'enregistrement, un seul S16 peut également être utilisé comme pré-ampli micro de haute qualité. Connectez les sources sonores aux entrées 1-16, et d'envoyer ces canaux via ADAT à une double carte d'interface ADAT installé sur votre ordinateur. Pour ce scénario le S16 doit être réglé sur le mode de séparation.

6. Communication MIDI
           Les pré-ampli et les paramètres d'alimentation fantôme du S16 peuvent être contrôlés à distance via MIDI chaque fois qu'il est utilisé de manière autonome, indépendant de la console  X32. 

           Note: La S16 n'acceptera les contrôles MIDI que lorsque ses préamplis ne sont pas déjà contrôlés via AES50. La connexion à une console X32 ou un autre S16 dans le Mode SN maître empêchera toujours la réception des commandes MIDI liées aux pré-ampli.

           Le canal standard pour émettre ou recevoir des commandes MIDI est le 1. Le canal MIDI 2 est utilisé pour que l'unité esclave SN puisse être commandée par l'intermédiaire de l'unité maître SN.
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Note: The string OXEE, 0X7E, 0x7E can be sent for testing if an S16 is
communicating via MIDI. The response would be OXEE, 0x7E, 0x7F when
MIDI inputs and outputs of S16 are connected to the test interface.




Notre: la chaîne 0xEE, 0x7E, 0x7E peut être envoyée pour tester si une S16 peut communiquer via MIDI. La réponse serait 0xEE, 0x7E, 0x7F lorsque les entrées et sorties MIDI du S16 sont connectées à l'interface de test.
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FEDERAL COMMUNICATIONS

COMMISSION COMPLIANCE
INFORMATION
FC BEHRINGER
DIGITAL SNAKE S16
Responsile Prty Name: MUSIC Group Services US Inc.
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UsA
PronefFaxto: Phone: +1425 672 0816

Fax: +1425 6737647
DIGITAL SNAKE S16

compliswith th FC ruesas mentioned i the following paragraph:
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toprovideeasonable protecton against il nterferenceina residential
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« Rearientorelocate thereceiving antenna.
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= Connectthe equipment into an ouiet on it difeent rom tat to which the
Teceierisconnegted.

 Cosultthe desleror an exprienced adio/ TV technicin o elp.

This devicecomplieswith Part 15 of the CCules. Operation s subject o the
following two conditons:

(1)thisdevice may ot cause harmful terference, and
2)this device mustaceptanyinterfeencereceived,incudingnterfeence that may
cause undesired operation.
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Changes ormoifcationsto the equipment no xpressly approved by MUSICGroup
N Yoid the ser authorty touse the equipment.




